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1. [5 poena] Neka su (X, TX) i (Y, TY ), respektivno, T0 i T2 topoloxki prostori. Ispi-
tati da li topoloxki proizvod (X×Y, TX×Y ) je T0 topoloxki prostor i da li je T2

topoloxki prostor?

2. [4 poena] Neka je f : (X, TX) → (Y, TY ) homeomorfizam. Ako je (X, TX) putevi-
ma povezan topoloxki prostor, dokazati da je (Y, TY ) putevima povezan topoloxki
prostor. Da li va�i obrat tvr�e�a?

3. [5 poena] Neka je B povezan skup u topoloxkom prostoru (X, T ). Neka je {Ai | i ∈ I}
familija povezanih podskupova skupa X takva da je Ai∩B 6= ∅ za sve i ∈ I. Dokazati

da je tada B ∪
(⋃

i∈I
Ai

)
povezan skup u topoloxkom prostoru (X, T ).

4. [5 poena] Neka je f : X → Y zatvoreno preslikava�e topoloxkog prostora (X, TX)
na topoloxki prostor (Y, TY ). Neka je za svako y ∈ Y skup f−1 ({y}) kompaktan u X.
Dokazati da:

(a) ako je (X, TX) Hausdorfov prostor, tada je i (Y, TY ) Hausdorfov prostor;

(b) ako je B kompaktan skup u (Y, TY ), tada je f−1(B) kompaktan u (X, TX).

5. [4 poena] Ispitati kompaktnost i povezanost podskupa A topoloxkog prostora
(R2, Td2), ako je

A = {(x, n
√
x) | x ∈ [0, 3], n ∈ N} ∪ ([2, 3]× {1}) .


